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Ліжка металеві для гуртожитків, металеве ліжко двоярусне, ліжко

металеве фото

Львів, Україна

Купити ліжко металеве за бюджетною вартістю можна у прямого виробника. Потреба товару в основном у хостелів, баз

відпочинку, гуртожитки навчальних закладів, приватних-будівельних підприємств, туристичних компаніЙ, та організацій різних

напрямків. Відвантаження передбачає як опт так і роздріб (1 од) .На бажання покупця доставляється продукція через попутний

транспорт, або логистич ну компанію. Вибір запропонованих меблевих варіантів найрізноманітніший і по ширині і по висоті. Є

двоярусні ліжка з захисними дугами на 2-му ярусі, є односпальні ліжка з ДСП спинками. Для економії площі в приміщеннях і

кімнатах, пропонується відмінний економ варіант «КомЬі», зроблений для чотирьох чоловік. Габарити сіток по довжині і ширині

- 1 900 * 800 мм, і 1 900 ** 700 МM. Закріплення сіток, бильців, спинок, дсп проводиться кріпильними болтами. Колір фарби на

всіх моделях - білий-це нова технологія з полімерним покриттям. У Києві ліжко армійське можна придбати в потрібній кількості

(можлива доставка до вказаного місця). Ортопедичні матраци, постільний набір, ватний матрац, подушки - краще робити

замовлення за вказаними телефонами. Всі ціни уточнюйте по кожній моделі .. Ціни на металеві ліжка вказані без урахування

вартості сходів і захисної дуги, які в комплекті йдуть окремо. Самий бюджетний варіант це ліжко для робітників, Відповідна

модель Е К-07 (одноповерхова), Е К-27 (двохповерхова). Подробиці переглядайте на сaйті: metall-beds.io.ua; можна дзвонити і

уточнювати за телефонами. При бажанні зворотного дзвінка, можете залишити свій мобільний номер Якщо Вам сподобалася

не одна, а дві-три моделі, і ви плануєте купити металеві ліжка оптом, то повідомте кординати для зв'язку. При оптовій доставці,

обсяг товару виходить не великий, тому що сітки і бильця упаковуються на палету окремо одні від інших.

  

 Price: 1 378 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: доречний

Юрий B 095-523-7709
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